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Co potřebujete k tomu, abyste se odrazili ode dna, na které jste vinou jedné 
chyby spadli? Lék v podobě odpuštění a motivaci v podobě lásky. Romantické 
drama Vzpomínky na něj je adaptací stejnojmenného knižního fenoménu 
spisovatelky Colleen Hoover. 

Kenna (Maika Monroe) je obyčejná mladá holka, která je až po uši zamilovaná do 
svého přítele Scottyho. Doufá, že on je ten pravý, i proto, že s ním čeká dítě. Jenže 
pak jeden původně báječný romantický večer zakončí tragická autonehoda, která 
Scottyho připraví o život a Kennu o svobodu. Chyba za volantem jí vynese sedm let 
za mřížemi. Po propuštění doufá v jediné. Že se bude moci sblížit se svou dcerou, 
kterou jí sebrali hned po porodu a vychovávali ji Scottyho rodiče. Ti samozřejmě 
nejsou vůbec nadšení z toho, že se v jejich životě znovu objevil „přízrak z minulosti“, 
který je připravil o jediného syna, a jsou připravení zabránit setkání matky s dcerou 
za každou cenu. V nerovné bitvě získá Kenna nečekaného spojence, místního 
barmana Ledgera (Tyriq Withers), shodou okolností největšího kamaráda jejího 
mrtvého přítele. Ten v ní sice zpočátku taky vidí jen holku, co mu zabila kámoše, ale 
postupně přijde na to, že lidé si zaslouží druhou šanci, zvlášť když dělají všechno pro 
to, aby ji dostali. A taky když jsou tak okouzlující jako Kenna. 

Kniha Vzpomínky na něj byla přeložena do více než 45 jazyků a ve všech zemích, v 
nichž vyšla, se zařadila mezi bestsellery. Po filmech Námi to končí a Nelituju ničeho 
budou moci čeští diváci vyrazit na další adaptaci románu slavné Colleen Hoover, 
která je tentokrát také spoluautorkou scénáře a producentkou. “Prakticky každý den 
byla na natáčení a aktivně se do něj zapojovala, což ocení především fanoušci knihy. 
Neumím si představit, že by byli zklamaní,“ říká představitelka hlavní role Maika 
Monroe. 

 

Přístupnost:   nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let 
Žánr:   romantický 
Verze:   anglicky s českými titulky 
Stopáž:  114 min  
Formát:  2D DCP, zvuk 5.1, 7.1 
Monopol do:  12. 3. 2029 (další práva viz Disfilm) 
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